



PPS: 学校第一天关闭的更新

亲爱的 PPS 家庭和员工:

我们认识到我们的学校是我们社区的重要枢纽。自从我们首次考虑不得不关闭学校的可能性以来,确保我们能继续向我们的学生提供餐食一直是我们的首要着眼点。我们的营养服务团队毫不犹豫地介入,因为他们强烈地感受到自己的使命感。现在,在这一前所未有的、另许多人感到困惑和焦虑的时期,员工们通过确保为我们的学生提供食物来提供一定程度的舒适感。

今天早上,我有机会亲自感谢我们的许多营养服务工作人员,在此之前,我感谢了我们首席保管人。在接下来几周,这两组工作人员将成为我们应对 COVID-19 冠状病毒形势的一线员工。我们感谢他们在这一关键时刻的奉献和服务。

虽然今天是我们延长春假的第一天,但是我们的保管团队仍在继续对我们的学校设施给予细节性关注。我感谢他们通过加强清洁工作而对减少病毒传播所做出的专注和留心,他们在此方面花费了大量时间和精力。在一个典型的上学日,我们的保管人就已在忙碌于维护学生和老师的清洁学习环境。我对我们保管人所展示的这些额外的投入和关注而表示感谢。我们赞赏他们在促进学生和员工的安全与健康方面所发挥的直接作用,这是我们最重要的责任。

我们还有许多团队正在努力提供一系列资源,以在这段延长假期中支持学生在家进行学习。我们会不断更新我们的网站,以扩展可供学生使用的数字内容和课程。此外,我们还发布了有关餐食和可用保健服务的最新信息。请定期查看 pps.net/coronavirus。

最后,请尽一切努力遵循已发布的与卫生相关的准则,例如定期洗手和远离社交。在此健康危机期间,建议学生在此期间不要与一群人或朋友聚会。我们尚有时间作为一个社区来减缓该冠状病毒的传播。

我们陷入了未知局面,但请您知道,随着这场前所未有的危机的现实不断发展,PPS 正在与地方和州政府合作,以尽最大努力支持我们更广泛的社区。

此致,

Guadalupe Guerrero

校监